
Dificultățile cotidiene și soluțiile
viabile - subiectul discuțiilor între
Vicepremierul Cristina Lesnic și
locuitorii comunei Târnova din raionul
Dondușeni

O vizită de lucru a fost efectuată astăzi de către Viceprim-ministrul pentru reintegrare,
Cristina Lesnic în comuna Târnova din raionul Dondușeni, după ședință comună a
Executivului cu locuitorii și administrația publică locală din această localitate.

 

La întrevedere cu Vicepremierul, în incinta Consiliului local Târnova, au participat
primarul și locuitori ai comunei, consilieri locali, directorii gimnaziului și al grădiniței,
angajați ai Oficiului Medicilor de Familie Târnova, agenți economici, reprezentanți ai
comunității romilor din localitate.

 

În contextul discuțiilor purtate, Viceprim-ministrul a comunicat despre principalele
reforme ale Guvernului, în particular despre acțiunile întreprinse întru dezvoltarea
infrastructurii rutiere, serviciilor medicale și sociale de calitate, noua lege a salarizării
și indexarea pensiilor. De asemenea, Vicepremierul a abordat și problema solicitării de
unele categorii de cetățeni a azilului politic în Germania.

 

Totodată, Cristina Lesnic a avut o ședință separată cu primarul comunei, în cadrul
căreia s-au abordat subiectele punctuale ce țin de activitatea primăriei, gestionarea
finanțelor publice, proiectele implementate și proiectele ce urmează a fi derulate.

 

Primarul și locuitorii au apreciat prioritățile Guvernului în domeniul educației, reformei
asistenței medicale primare, precum și și-au exprimat așteptările în raport cu
revenirea la sistemul școlilor profesionale.



 

Vicepremierul a vizitat și complexul de imobile ce a aparținut anterior Școlii
profesionale Târnova, care a fost lichidată prin absorbție în anul 2010. Vizită a fost una
utila, iar localnicii au solicitat că localitatea lor să fie vizitata de către Centrul Mobil
pentru Investigarea Maladiilor Mameologice.

 

Locuitorii comunei au rămas mulțumiți de faptul că necesitățile din localitatea lor au
fost auzite și că  reprezentanți ai administrației publice centrale vor întreprinde acțiuni
concrete pentru modernizarea zonelor rurale.

 

Pentru mai multe fotografii accesați pagina de facebook a Biroului politici de
reintegrare.

 

         


